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GOVERNO MUNICIPAL

SECRETARIA DE EDUCAÇÃO
QUIXERÉ – ADM “QUERO MAIS QUIXERÉ”

Oficio Circular  nº  002/2015/SME/QXE                      Quixeré, 31 de agosto de 2015.

Sr(a) Diretor(a),
Estamos através deste, comunicando a Vossa Senhoria e comunidade escolar que por medida de contenção de despesas da Secretaria de Educação do Município  e o momento de greve parcial vivenciado em nossas escolas, estamos inviabilizados de nos preparar para apresentar o Tradicional Desfile do dia 7 de setembro em comemoração ao dia da independência do Brasil.
Diante dos constrangimentos financeiros que vivenciamos, vamos fazer junto as nossas escolas apenas uma semana de atividades alusivas a semana da pátria tendo inicio dia 03 de setembro, se estendendo até o dia 07 de setembro, onde será a culminância final de cada escola no turno da manhã, pois este dia é considerado letivo em nosso calendário escolar 2015.
Na oportunidade solicitamos que todo o Núcleo Gestor das escolas convidem seus alunos de todas as turmas para participar das atividades escolares relativas a semana da pátria trabalha por todos os professores e Núcleo Gestor presentes na escola.
Para esse motivo, sugerimos aos Núcleos Gestores e Professores trabalharem atividades do tipo, jogos, vídeos, maratonas, contação de histórias e visitas a pontos turísticos do município ou municípios vizinhos em nossos ônibus escolares, como também atividades elaboradas pelas próprias equipes escolares no desempenho de suas funções.
Desde já contamos com a colaboração de todos.
Atenciosamente,

José Roberto Ribeiro Lima

Secretário de Educação

Ilma. Sra.  Diretor (a)
Rua Padre Zacarias 209, Centro – Quixeré- Ce
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